20.01.2024 года в ГБПОУ КК НКРП прошел День открытых дверей для учащихся 9 классов МБОУ ООШ № 25.

Преподаватели Татаринова Ольга Ивановна, Перекрестова Галина Михайловна и Антюхова Светлана Викторовна провели с учащимися 2 мастер-класса: «Финансы вокруг нас» и «Товароведение в жизни города», в процессе которых были смоделированы производственные задачи. Учащиеся активно принимали участие в мероприятии, отвечая на вопросы и демонстрируя свои познания в финансовой грамотности и в сфере товарного обращения.

Ребята узнали о преимуществах специальностей, их значение в жизни города, востребованность и конкурентоспособность выпускника при трудоустройстве.

Также, ребята посетили лабораторию 3D — моделирования и прототипирования, где узнали, как создаются новые модели деталей и правила их изготовления с использование 3D - принтеров и станков с ЧПУ управлением и постобработки с помощью ручного инструмента.

Мастер — класс провел студент 2-го курса специальности 11.02.02 «Техническое обслуживание и ремонт радиоэлектронной техники (по отраслям)» Семин Евгений под руководством преподавателя Яценко Андрея Александровича.

Прототипирование — это отрасль инженерной науки, которая занимается теоретическими исследованиями, проектированием и усовершенствованием технологических процессов изготовления деталей машин, технологического оборудования, оснащением машиностроительных цехов и сборкой изделий.

Российская экономика особое внимание уделяет развитию и внедрению инноваций в сфере техники и технологий. В России решение проблем качества инженерно-технического образования и подготовки относится к числу приоритетов государственной политики.

Воспитание перспективных инженерных кадров нужно начинать еще в школьном возрасте, ориентировать подростков на приобретение навыков технического творчества, а также, создавать условия для реализации потенциала учащихся, склонных к научно-техническому и инженерному творчеству.









